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ห้องสมุดมีหนังสือทั้งหมดกี่เล่มโจทย์ถามอะไร

ห้องสมุดมีหนังสือวิชาการ 4,520 เล่ม 

มีหนังสือการ์ตูน 1,290 เล่ม 

โจทย์บอกอะไร



วาดภาพแสดงแนวคิดได้อย่างไร
หนังสือวิชาการ 4,520 เล่ม หนังสือการ์ตูน 

1,290 เล่ม

ห้องสมุดมีหนังสือทั้งหมดกี่เล่ม



น า 4,520 บวกด้วย 1,290จะหาจ านวนหนังสือทั้งหมดได้อย่างไร 

4,520 + 1,290 = เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร 



4,520 + 1,290 = 
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5,810 เล่มได้ค าตอบเท่าไร 

ห้องสมุดมีหนังสือทั้งหมด 5,810 เล่มสรุปค าตอบได้อย่างไร 



ประโยคสัญลักษณ์ 4,520 + 1,290 = 

+วิธีท า ห้องสมุดมีหนังสือวิชาการ 4 5 2 0 เล่ม
มีหนังสือการ์ตูน 1 2 9 0 เล่ม

ห้องสมุดมีหนังสือทั้งหมด 01

1

85 เล่ม

ตอบ ห้องสมุดมีหนังสือทั้งหมด ๕,๘๑๐ เล่ม



ค าตอบที่ได้สมเหตุสมผลหรือไม่ ? 
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สมเหตุสมผล



ร้านค้าเหลือขนมกี่ถุงโจทย์ถามอะไร 

ร้านค้ามีขนม 6,742 ถุง ขายไป 781 ถุงโจทย์บอกอะไร 



มีขนม 6,742 ถุง 
ขายไป 
781 ถุง 

ร้านค้าเหลือขนม.........ถุง

วาดภาพแสดงแนวคิดได้อย่างไร



น า 6,742 ลบด้วย 781จะหาจ านวนขนมที่เหลือได้อย่างไร 

6,742 – 781 = เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร 



6,742 – 781 = 
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5,961 ถุงได้ค าตอบเท่าไร 

ร้านค้าเหลือขนม 5,961 ถุงสรุปค าตอบได้อย่างไร 



–

ประโยคสัญลักษณ์ 6,742 – 781 = 

วิธีท า ร้านค้ามีขนม 6 7 4 2 ถุง
ขายไป 7 8 1 ถุง
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ตอบ ร้านค้าเหลือขนม ๕,๙๖๑  ถุง



ปีที่แล้วปิติออมเงิน
ได้ 12,500 บาท ปีนี้ปิติออมเงินได้ 24,000 บาท

สองปีปิติออมเงินได้ก่ีบาท
12,500 + 24,000 = □

ปีที่แล้วปิติออมเงินได้ 1 2 5 0 0  บาท
ปีนี้ปิติออมเงินได้ 2 4 0 0 0  บาท
สองปีปิติออมเงินได้ บาท

+

00563
สองปีปิติออมเงินได้ ๓๖,๕๐๐ บาท





การแก้โจทย์ปัญหา ท าได้โดย 
อ่านท าความเข้าใจกับปัญหา วางแผนแก้ปัญหา 
หาค าตอบ ตรวจสอบความสมเหตุสมผล
ของค าตอบ

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....










